Ly o] malial) 2850 (o cilad) lae Juai i

Rkl |
kil il

almanahj.com/bh

Lo Lol algel] zazs cigiuall guard Jas Gl e Jguamll¥
https://almanahj.com/bh
Lis L) pic S Caddl alge guaxd Joo Gyl e Jgmamld *
https://almanahj.com/bh/12
Lo Lo, gl guaxdy cbasS 85bs (48 e S ol Gyl guax e Jyanll *
https://almanahj.com/bh/12chemistry
lis bisl Jg¥) el 5 dalsd cliasS 85l S pie ) ol alge 2raxd Jac Gyl e Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/12chemistryl
L baza) jie sl Caall U Jguail] zra> (48 algall naz> S Jrasil *
https://almanahj.com/bh/grade12

almanahjbhbot/me.t//:https lie Lol iplali e g () coaxill



https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/12
https://almanahj.com/bh/12
https://almanahj.com/bh/12chemistry
https://almanahj.com/bh/12chemistry
https://almanahj.com/bh/12chemistry1
https://almanahj.com/bh/12chemistry1
https://almanahj.com/bh/grade12
https://almanahj.com/bh/grade12
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

Cladia 4 i laie¥l La of BaY

(1) i (bl an )l 315 a8
Gl Asles i —
palally Layil 55 Gl gl

LjGal) Cllaiel) aud [ clilaiey) 5y
#2020 / 2019 (puahall plall Gl asaill oY) anlyall Jaaadl] Chaatia ladal
Glylsall agd 1 jlaal) 4 elaaxl) @ ) j2all aud

aaly dslu : a3l AL 7 3gall 315p 1 ) Ral 34y

Ko=10": el 0ls el 1oyl L

(clapns ) (AN Yol

LlaYlod 2ia Aagaias L lgie saaly cllane Clbla) anb Zegie 558 JS i 5 e Jlgaldl 1 o3
3 ng M‘ _)4)]\ d}; B:)S‘J 6.4}:

Peldl aa lelelss die Alsenn HY cumngynell Ol misisale .1

NH; ... HCI @

HF . CH3COOH .-

? bl B sl sl 4 L2
HSO[@ SO4* -z H,SO4 .« OH .

+0l Aoy (85305 5 PH Lad g i) casad Lol 8 Llia Lige 0 @V puiali)) yapey .3
o8 gl e o Talaie) 5 luay) ol 5Kl cliigy S (man SISE e oV Al Y alealls YY)

H,CO; = HCO;5 + H*
H,COs = CO, + H,O
all el alaill Jolaal) oo Gigy Lo el )< aes dawi Ao ele goliadl copd L
HCO5™ it jaids .3 gl jmen exsmu)-g@

Jsladl (8 [OHT o Ll 8 L 0112 (55 B Jsladd 5132 g5k A Jslaed pH aad S 1) .4
¢ B Jslaal 3 [OHT ) A

100(>) 50 & 10 . 2 |

ol pe g Jeling ¥ L) LSyl e 61 .5

CH CH, H,C—CH T @ .
3 2 H,C—CH
HZC// " |l T 172 ZX/CHa
CH, H,C—CH H,C—CH, HC”  CcH



Claiia 4 i glaial) Aa) o B (2) i (@bl aa i) bl 315 a8

(‘;ng9= 5+4) 1 S50 Yo
t alal) lbaiaall pud LS A e oliaf Jgand Jash Yl
L | dglhad | A

sl 3 2S5l sl 55 ailesl Ll dedll | guassynd B ]

Ly e 5amn S i) xie DH Aad o il agls Jolae
o Su= e 2 ) p 3 (Al gl

i ¥ aliall  slaall 2
ﬁ .ac) gall -

Agganll LSl A S Al Jshl e ek ) Auslall clejill | Al ciloganal 3

Jss 't\)ﬂ\‘_sjc_\bm JT Gle ganall i e aaslall Q“ASM' ‘OA&,BE

Lwigh co<aad | 4
Sl b 48U ALl )

gk aa 081 e ypaaki 38) 1L

cowsll IS g (g ¢l g Syl 5B NH2 Qs il .1

5=2x2.5

(a9 =5+ 4) el Yo

A Ball el 14l
CH3CH,CH=C(CH3)CH,CH ’
AGHGHRE(CHA)CH,CH, ne o ST L e AU A Sl
SN )
CH,
2.5 ¢ A Spall "trans " (il petigll JSoall Aokl Aasall Za ) Aslal el 1

A Sl iy S T Ligal) 2

1.5

Mie  CH3CH,CH=CH-CH,CH,CH;




Cilaiia 4 b gt Als) off aaY (3) dsia (@ badll an gi) jladll 315 a8

AN S Jast L

U Aaal) Ml o) AUl Uiy alal) andd)
= :
H3C\ T\ /CH ST o = . & . et ey
Hzc CH2 -----------------------------
CHz_CH3
2.5 ”2?/ S R,
) H,C (lj CH; Sl UL’-‘-.’ d:‘-‘:““ L_;’LU —2,2
CHj

(a2 7) sl e

. z
o4 (20ml) Spulaal Lpas slaall S8 g Y4l
(0.01M)25:55 BaOH s Jslaas HF aaa
rAali N ALY ce cal o 1aia A
03] S Ak aan3 o Sl a5
: 7:\_IJLM }S ).\Si ﬂdﬂ pH i_c.:fe culs ul C.:aj .3)9‘.’.4“
1 8.8=pH \gd 0% (Al At e Ly i
5 55 0 5 St (Yl Jolal) Al i) HF Gaeall 385 cual 22
HF. + BaOH ~> BaF + H,O
20 ml 100ml
0.01M
1 Ny = Na
2 Mp Vo =Ma V,
1 0.0IM x100=Max20 = Ma=0.05mol/L
¢ 5ylaall 03¢d Canliall Caslsl Lo ¢ Jilial CaslySl Jgnn Ladiions .2
i e R AN
rerrg e oy HE e

.......................




Claiia 4 b olaia¥l Lla) ol sy

(4) iaia (bl aa gty s jladl 31548

(<l 10) :cpmaldd (o)

A (0.1M) 530 (i Lagd Clglaa o<t NH3 9 HON ¢ cnli s 530 Juliall Jgand) cilily e alaie

tob e qal el

NH; HCN Jslaall
NH; HCN < f Laaa HCN e 131
NHst | CN- | <t A
OH OH" SEY) xie
|5 610) H0 € 32cd NH; ey 13,2

e R Ty L TPt AR RS-y S, - J S T G,

(228 /Jaltia / pnes) HNO3 (558

sl A Y i o0l (35 (NO3 s o) e 206 nas e (685
Apmen ol sy Al o g gl Sl (g 3 el g ¢ el sy o e (35 (NH G230 0 il) g
2 NH:s" + H,O = NHs" + H;0'

PpH=5.1 &l Wle HCN Jad K, 3ad caual .5

HCN — H™ o+ N
3-;‘1 Ji‘J—' 0.1M oM oM
sie 38 0.1 - x X X

Jetadh o

pH=35.1 = [H]=x= 10" =10 > mol/l= 0.00000787 mol/l

............... 2 K ) I:CN e ] [H F ]
SIS | L |
[HCN |
, B [0.00000787]
a=
[0.1-0.00000787]
1 Ka:6.2)(10_10

— gasalll g8 -



